

PRESSA PER PASTA

Florida 95



IMPASTATRICE PRESSA A CICLO CONTINUO PER PASTA LUNGA E CORTA

CONTINUOUS CYCLE PRESSING
KNEADING MACHINE FOR LONG
AND SHORT PASTA

PETRISSEUSE PRESSE A CYCLE CONTINU
POUR PATE LONGUE ET COURTE

KNETMASCHINE PRESSE MIT
FLIESSARBEITSKREISLAUF FUER LANGE
BZW. KURZE TEIGWAREN

LB
italia

FLORIDA 95 - Macchina per pasta fresca, completa di ventilatore per asciugare la pasta ed il coltello elettronico per il taglio; ideale per ristoranti e negozi con buoni consumi di pasta fresca.

FLORIDA 95 - Fresh pasta machine, complete with fan to dry the pasta and with electronic cutting knife; ideal for restaurants and shops with large consumption of fresh pasta.

FLORIDA 95 - Machine à pâte fraîche complète d'un ventilateur à sécher la pâte et d'un couteau électronique pour sa coupe; elle est idéale pour les restaurants et les magasins avec des bons consommations de pâte fraîche.

FLORIDA 95 - Frische Nudelmaschine, komplett mit Ventilator fuer Nudelabtrocknen und mit elektronischem Schnittmesser; ideal fuer Restaurants und Geschaefte mit gutem Verbrauch von frischer Nudel.

**CARATTERISTICHE TECNICHE • CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS • TECHNISCHE DATEN**

Larghezza sfoglia - Sheet of pastry-width Largeur de l' abaisse - Blätterteigbreite	mm. 23
Produzione oraria - Output per hour Production horaire - Stundenleistung	Kg/h. 15
Capacità vasca impastatrice - Kneading machine capacity Capacité du bac à pétrir - Fassungsvermögen der Wanne	Kg. 6
Ingombri - Size Volume - Massangabe	cm. 90x38x88
Peso - Weight Poids - Gewicht	Kg. 115
Potenza motore - Power motors Puissance moteur - Antriebsleistung	Kw. 0.75

Le descrizioni e illustrazioni sono fornite a titolo puramente indicativo e senza impegno.
Toutes descriptions et illustration viennent données sans aucun engagement.
All explanations and illustrations are supplied without engagement.
Die Beschreibung sowie die Abbildungen werden unverbindlich erteilt.



LB ITALIA s.r.l.

20076 MOZZATE (Como) Italy • Via al Corbè,43/45 • Tel. ++39.0331.833872 • Fax ++39.0331.833955

E-mail: info@lbitalia.it - Internet: www.lbitalia.it - www.lbitalia.com